
 

 

 

 نمره{ 25/0 هر مورد درست}.های زیر را تعیین کنیددرستی یا نادرستی جمله 1

 نادرستج(                درستث(                درستت(                درستپ(                نادرستب(                درستالف( 
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 چرخۀ کربست(                     کاهشپ(                     بارزیت ناقصب(                     خطیالف(  2

 نمره{ 25/0 هر مورد درست}                                              غذایابی بهینهج(                     NADPHمولکول ث( 
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 جابه جاییپ(                     بیمارب(                     افزایش سرعت رونویسیالف(  3

 نمره{ 25/0 مورد درست }هر       سنتیچ(                     لیگازج(                     یهاآنتنث(                     یشکرنت( 
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 𝐍𝟏𝟓 (25/0 )در محیط ب(                     ( 25/0) عدد ۲و دنابسپاراز (  25/0) عدد  ۱هلیکاز الف(  4

 ( 25/0) های زنده بدون کپسولاز باکتری( ت               ( 25/0) نردبان مارپیچ ( پ               ( 25/0) یک نوار در وسطپ( 
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 5/0 ( 25/0)رناها ( ب                    ( 25/0) ژنی ) یا گیرنده هورمون (های آنتیگیرنده( الف 5

 25/0 تشکیلدر حال پیوندهای  6

 A (25/0 ) 75/0مسیر پ(                     ( 25/0) مرحله طویل شدن یا پایانب(                     F (25/0 )رشته الف(  7

 5/0 ( 25/0) ؛ عوامل آزاد کننده Aجایگاه         ( 25/0) پپتیدییا رنای ناقل متصل به زنجیره پلی tRNA؛ آخرین  Pجایگاه  8

 75/0 ( 25/0) تنظیم بیان ژن یوکاریوتیپ(                     ( 25/0) نظیم مثبتتب(                      ( 25/0) تنظیم منفیالف(  9

 1 ( 25/0) دگره )الل( ۲  ( 25/0) جایگاهی 3ب(                     aabbcc (25/0 ) AABBCC (25/0 )الف(  10

 dd  (25/0 ) 75/0:  نمود ژن    ( 25/0) منفی:  نمود رخب(                     Dd OO (25/0 )الف(  11

                     ( 25/0) طویل شدن رشته پلی پپتیدی 12

 ( 25/0) تغییر داده است. مینواسیدآ چون جانشینی در کدون  پایان روی داده و آن را به کدون
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گاه گذارد. آنبه طوری که بر آن اثری نمی ( 25/0) دهد،ای دور از جایگاه فعال آنزیم رخ مینقطهگاهی جهش در الف(  13

 ( 25/0) احتمال تغییر در عملکرد آنزیم بسیار کم یا صفر است.

های مقاوم تکثیر شده و بتدریج همه و باکتری ( 25/0)وم از بین می روند های غیرمقادر اثر انتخاب طبیعی باکتریب( 

 ( 25/0)شود. در نتیجه جمعیت از غیرمقاوم به مقاوم تبدیل می ۲5/0دهند.جمعیت را به خود اختصاص می
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( 25/0) در سطح پیش مادهب(                         NADH (25/0 )الف(   14
 

 ( 25/0) فضای بین دو غشات(                     ( 25/0) ۲پمپ شماره پ( 
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 نمره{ 25/0 مورد درست }هر         الف -3 ت     - ۲ب             - ۱ 15
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 ATP (25/0 ) ینور ساخته شدنب(                     𝐍𝐀𝐃𝐏+  (25/0 )مولکول  بهالف(  16

 ( 25/0) (یکدو و  یستمفتوس ینانتقال الکترون )ب ییرهها در زنجالکترون یکمک انرژ بهپ( 

 ( 25/0) الکترون ها( یصرف انرژبا ) انتقال فعال بات( 
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 ( 25/0) .دهد یرخ م تواندنیز می فتوسنتز تنفس نوری همراه بادر یک گیاه الف(  17

آب در درون  ینور ییهو تجز ( 25/0)( کلروپلاست است.  یاینهفسفات در  بستره )ماده زمیسب یبولوزمحل مصرف رب( 

 ( 25/0) دهد.یرخ م یلاکوئیدت
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 این مجموعه تقدیم شد به تمامی فرزندان وطن

 باشد.باقی الصالحات مولفان و نذر سلامت هموطنان می، ثواب تالیف و تدوین آزمون 

 «باشدداری در ذکر نام اساتید بلامانع میهرگونه استفاده یا تکثیر این مجموعه با امانت»

 )به ترتیب نام( جنابانعالی اساتید طراح
 پیمان باقری  *پور مهناز ایران *محمود امیری *  آرزو اسدالهی *محمد علی ارباب 

 رویا جبار زاده *  ترمیمریم جانی*  محسن پیروز نژاد *بهزاد پورغلامی  *پروانه پاسالار 

 صفا رشیدی  *دیمن دانشیار * علی حسنی * علی حسن پور   *نجمه حداد  *علی جوهری 

 وحید صابری  *علی شیری * صفا سنگانی  *نسیم سلیمانی  *طاهره سقائیان  *اشکان زرندی 

 نورفاطمه سادات قاضی *احمد عبدی  *مژگان عباسی  *محمد صادقی کماچالی 

 رویا مهرآور * حمیده ملیخان * سارا محمدیاری  *فاطمه کلانتری  *لیلی قاضیان 

 وندحسین یوسف *صابر یاوری * امیرحسین میرزایی 

 تدوین و سرپرستی هماهنگی                                              ویرایش و نظارت علمی       
 بهزاد پورغلامیلیلی قاضیان                                 /نجمه حداد                            

 https://t.me/AZMABiologiو کنکور  دفترچه های شبیه ساز زیست نهایی دیگر دریافت 

ساخته  ( 25/0) های متعددیاخته، نسخه(  25/0)تن اصلی از دنای نوترکیب، مستقل از همانندسازی فامدر یاخته الف(  18

 ( 25/0)و در حد یک آمینواسید است. تغییر در توالی آمینواسیدهای اینترفرون، جزئی بوده ب(       شود.می
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 ( 25/0)زا پادگن سطحی عامل بیماریب(                     ( 25/0)ن غیرفعال به انسولین فعال تبدیل انسولیالف(  19

 ( 25/0) پلاسمینت(                     ( 25/0)دنای ساخته شده از روی رنای ویروس پ( 
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 1 نمره{ 25/0 مورد درست }هر       مهاجرت -۴ یابیجفت -3 حل مسئله -۲ شرطی شدن فعال  -۱ 20

 1 ( 25/0)سازگار کننده ت(         ( 25/0)خوگیری پ(         ( 25/0) انقراض خطر در های گونه حفظب(         ( 25/0) بلهالف(  21

 25/0 ها استفاده می شود.در این جا از انرژی الکترون -مورد پ  22

  سرفرازیبا آرزوی موفقیت و  


